
令和７年３月２７日（木）

山本一太群馬県知事

定例記者会見



本日の主な項目

◯ デジタル版県有施設共通パスポート

◯ 群馬県未来構想フォーラム2025

◯ 第２回県政重要課題県民アンケート



11の県有施設で使えるデジタルパス

料 金 4,300円

期 間 1年間(利用開始日から)

デジタル版県有施設共通パスポート

いつでもどこでもキャッシュレス購入

４月１日 販売開始

11の県有施設で使えるデジタルパス



デジタル版県有施設共通パスポート【利用例】

（企画展開催中の例）

一般観覧料

1,000円

各施設 年３回利用で

6,000円

共通パスなら

県立自然史博物館

購入･利用手続きなど

詳細はこちら→（企画展開催中の例）

一般観覧料

1,000円

県立歴史博物館

（4,300円）

1,700円お得に



￥
私が直接お伝えします

１ 知事が語る 群馬県の政策

２ 有識者とのディスカッション

３ 参加者との意見交換

県内 4地域 でテーマ別 に開催

２０２５



群馬県未来構想フォーラム2025

第１回

高崎

5/15(木) 17時～ @群馬音楽センター

｢デジタル･クリエイティブ産業の可能性｣

第２回 県庁 6月下旬 ｢ぐんま発！温泉文化｣

第３回 渋川 7/1 ｢ぐんま県土整備プラン｣

第４回 太田 7/9 ｢こども･子育て施策｣

詳しくは

県HPへ↓



県政重要課題に関する県民アンケート

目 的 県民の意見を県政運営に速やかに反映

第２回

調 査

時 期 R７.1.30～2.12 (WEB)

回答数 県民 3,000人

項 目 赤城公園/スポーツの実施状況/

国スポ･全スポ

調査結果について

詳細はこちら→



アンケート結果【赤城公園】

・赤城山を訪れる頻度は、数年～10年に１回が約６割

・赤城山に今後増えてほしい施設は、温泉･温浴施設、飲食店等

訪れる頻度

●月１以上 ●数ヶ月に１回 ●年に１回
●数年に１回 ●１０年に１回 ●１度もない

19.5%

今後増えてほしい施設･コンテンツ

温浴施設

飲食店

お土産

宿泊施設

グランピング

59.5%

12.9%

6.8%

51.0%

17.8%

51.0%

36.5%

19.9%

16.3%



アンケート結果【国スポ･全スポ】

・７割以上が国スポ･全スポの群馬県開催を知らなかったと回答

・年代が若いほど認知度が低い

開催の認知度

9.5%

75.9%

4.3%

10.2%

●どちらも知っていた ●国スポ開催は知っていた
●全スポ開催は知っていた ●どちらも知らなかった

6.6％

6.4％



大会参加意向

アンケート結果【国スポ･全スポ】

・７割以上が観戦･ボランティア等含む参加希望なしと回答

・参加希望なしの理由は｢大会内容がわからない｣が最多

●競技者 ●運営･ボランティア ●現地観戦
●TV･ネット観戦 ●関連イベント ●募金･協賛
●興味あるが参加したくない ●興味がなく参加したくない

74.9%

10.2%

4.3%

参加希望しない理由

内容がわからない

時間がない

他に興味がある

スポーツが嫌い

51.0%

15.7%

32.5%

24.5%

22.2%
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